     Návod  na ONLINE registráciu nového distribútora do celosvetového systému Winalite. 

Pri nahadzovaní nového distribútora do systému je nutné byť pripojený k internetu.

Spustíte si stránku www.slovenskowinaliteservis.sk
Na ľavej strane stránky,  ktorá sa vzápätí objaví, je voľba „REGISTRACIA NOVEHO DISTRIBUTORA WINALITE“ na ktorú kliknete.

Objaví sa nová stránka https://ec.winalite.com/wecs/register.html?lang=sk_SK.

 V pravo hore je okienko so zástavkami, kde si môžete zvoliť, v akom jazyku bude prihlasovací formulár.

Zvoľme si Slovenčina (SK).
Objaví sa prvá stránka pre registráciu s postupom v slovenskom jazyku.

Všetky okienka musíte vyplniť !
     Ako prvé výberom z menu zvolíte  krajinu, v ktorej býva novo registrovaný  distribútor. Ak registrujete distribútora, ktorý býva na Slovensku, zvolíte SK Slovakia, alebo aj inú krajinu, záleží odkiaľ je. Následne sa v nižšie položenom okienku Oddiel automaticky objaví text Middle Europe (Stredná Európa), prípadne iný názov skladu ku ktorému ho systém podľa jeho bydliska priradí..(napr.DE0001-AA)
     Následne do okienka „Číslo sponzora“ vpíšete kód PL0002519.
Poznámka- nezabudnite uviesť správne tento kód, aby sa nestal omyl. Potvrdíme zadané údaje stlačením tlačidla DALEJ.

Objaví sa ďalšia  stránka, kde máte možnosť kliknutím určiť,  či novo registrovaný distribútor je fyzická osoba alebo firma-podnikateľ. Ďalej vpíšete do okienka číslo vedúceho (číslo upline pozicie) v tvare PLxxxxxxx, alebo MExxxxxxx, teda  kód distribútora, pod ktorým bude novo registrovaný distribútor v štruktúre umiestnený.  Ak sa registrujete sám a neviete toto číslo, nevadí, stlačte voľbu AUTO-PLACEMENT, systém Vás automaticky zaradí do príslušnej hĺbky v rámci našej štruktúry.
Údaj číslo skladu znamená kód skladu, z roletového menu vyberte voľbu na ME0005, Jaroslav  Mačej.
Ďalej vpíšete krstné meno a priezvisko občana - novo registrovaného distribútora.  Ďalej  máte zvoliť, či sa jedná o muža alebo o ženu.
Ďalej zadáte výberom z roletového menu jeho dátum narodenia , v tvare rok, mesiac, deň.

Nasledujúce okno je číslo OP aj s uvedením série v tvare YY XXXXXX.

Ďalšie okienko ponúka možnosť výberom z roletového menu určiť krajinu, v ktorej ma bydlisko novoregistrovaný distribútor. Nasledujúce okno je pre vpísanie ulice a čísla domu. V ďalšom riadku sú tri okienka, prvé je pre vpísanie Mesta, ďalšie je pre výber Kraja a posledné okienku v tomto riadku je pre zadanie PSČ v tvare xxxxx.

Ďalej sú dve okienka pod sebou, na zadanie pevnej telefónnej linky aj s predvoľbou v tvare +421xxccccccc, okienko musí byť vyplnené. Ak takúto linku nemáme k dispozícii, tak sem zadajte aspoň číslo na mobil v tvare +4219xxxxxxxxx, ktoré tiež uvediete aj v nasledujúcom okienku určenom pre mobilné číslo. Pravidlom je, že obe okienka pre telefonický kontakt musia byť vyplnené, inak sa môže stať, že Vás systém nepustí ďalej.  Nasledujúce okienko je e-mailový kontakt, ktorý taktiež zadáte. Nakoniec odfajknete okienko Moja doručovacia adresa sa zhoduje s fakturačnou, ak je to tak. Ak nie, tak to neodfajfkujte.
Nasledujú informácie o bankovom spojení:
Vyberiete názov banky v ktorej má nový distribútor svoj účet.

Ako adresu banky napíšete mesto, kde sa daná pobočka nachádza.

Napíšete názov účtu, teda meno a priezvisko osoby, na koho je účet vedený. Pri registrovaní firmy to môže byť názov tejto firmy, treba si to overiť u novo registrovaného distribútora.

Ďalej napíšete  správne číslo účtu s lomítkom a kódom banky, ak bývate v cudzine tak najlepšie vo formáte IBAN.
Ďalej je okienko na vpísanie hesla, pomocou  ktorého môže neskôr distribútor vstúpiť do firemného informačného systému , kontrolovať stav svojho  účtu, prezerať štruktúru svojej siete, editovať svoje údaje a podobne. Ako heslo napíšte napr. jeho prvých šesť číslic z rodného čísla nového distribútora, neskôr si ho on sám môže zmeniť..  Nezabudnite ale túto informáciu o hesle dať aj novo registrovanému distribútorovi, nech aj on sám bude vedieť vstúpiť do firemného informačného systému Winalite. Heslo sa pre kontolu ešte raz musí napísať do ďalšieho okienka. Ďalej je voľba v akom jazyku chcete aby sa Vám otvárala stránka pri Vašich opakovaných návštevách. Uveďťe slovenčinu, prípadne iný jazyk ktorý Vám je blízky. Úplne na spodku je okienko na odfajknutie, že akceptujete pravidlá pre distribútora Winalite. Toto okienko musíte zaškrtnúť, ináč Vás systém nepustí ďalej.
Objaví sa tretia strana registračného formulára, kde sa pýtajú na adresu kam zasielať tovar.

Do prvého okienka napíšete meno, do ďalšieho okienka priezvisko. Vyberiete krajinu Slovensko ,alebo aj inú, do ďalšieho okienka napíšete ulicu s číslom domu, následne vyberiete kraj a do posledného okienka v danom riadku dopíšete PSČ.

Spôsob zaslania zásielky uvedieme buď osobný odber v sklade firmy, ak ste zo Slovenska , alebo poštou -  kuriérom ak bývate v Nemecku, Rakúsku. Nie je to teraz také dôležité, spôsob zaslania tovaru si určíte pri každej objednávke tovaru neskôr, pri vypĺňaní objednávky na nákup. Teraz sa jedná hlavne o registráciu do Winalite.
Objaví sa štvrtá strana registračného formuláru, kde si môžete vybrať „odfajknutím“ príslušného okienka typ tovaru a dopísaním do vedľajšieho okienka jeho počet. 
Vysvetlenie: Anion Sanitary Napkin Dynamic Set – Mix je kufřík vložek (tzv. kufřík MULTY), v ktorom sú aj denné,nočné a aj intímky.

WinGuard (2 boxes) sú dve krabičky nalepovacích rušičov škodlivého žiarenia z mobilov.

WinMask sú ochranné rúška na tvár.

Winalite 2nd Generation Health Card sú karty, chrániace organizmus pred okolitým elektrosmogom.

Winalite Baby Diapers  sú detské plienky rôznych veľkostí (L,M,S,XL)

Winalite Pantiliner Set – Mono je kufřík intímkových vložiek.
Podľa hodnoty objednaného tovaru sa Vám v žltom okienku vpravo vysvieti dosiahnutý príslušný status (teda na akú pozíciu sa týmto zaregistrujete) zelenou farbou. Zadané údaje potvrdíte stlačením tlačidla DALEJ.

Objaví sa upozornenie, že ak ďalej stlačíte OK tak už nebudete môcť zmeniť svoj status ani umiestnenie v sieti. Ak je všetko tak ako ste chceli, stlačíte opäť OK.

Zobrazí sa stránka kde sú zhrnuté údaje ako adresa bydliska, adresa zaslania a typ a počet objednaného tovaru, tieto všetky môžete naposledy editovať stlačením  príslušného tlačidla, alebo potvrdiť stlačením tlačidla Dokončiť .

Vtedy prebehne zápis údajov do systému a systém vygeneruje osobné registračné číslo  (v tvare MExxxxxxx) pre novo zaregistrovaného distribútora, ktorý vpíšete do jeho tlačiva Zmluva do kolónky „Identifikačné číslo“ v odseku „Osobné údaje distribútora“. Tento kód si poznačíte a poviete ho aj tomuto novo zaregistrovanému distribútorovi, aby aj on už mohol prípadne registrovať do systému svojich nových distribútorov. ( Ak bývate v Nemecku, Rakúsku tak sa Vám zobrazí aj riadok na stiahnutie a vytlačenie zmluvy, tu si stiahnete podpíšete a pošlete na adresu spoločnosti). Platbu za registračný nákup tento novo zaregistrovaný  distribútor uskutoční sám prevodom zo svojej banky, alebo aj priamym vkladom  v hotovosti na účet. (Ak nový distribútor  z Nemecka, Rakúska, tak na účet, určený pre tieto krajiny. Toto číslo účtu je uvedené v „Návode ako zaplatiť ak zijete v Nemecku,Rakúsku..“)  

Tak a týmto máte registráciu do celosvetového systému Winalite úspešne za sebou.
Ak ste zo Slovenska, tak číslo účtu a platobné údaje Vám systém vygeneruje po spravení si objednávky (Po zaregistrovaní sa a prihlásení sa do www.slovenskowinaliteservis.sk).

Stiahnite si návod Ako vyplniť objednávku.
Na vstup do inf.systému Winalite použijeme taktiež stránku www.slovenskowinaliteservis.sk cez voľbu MOJA KANCELARIA , kde potom zadáme naše prihlasovacie údaje: naše registračné číslo distribútora v tvare PLxxxxxxx, alebo MExxxxxxx,
ďalej heslo (štandartne prvých 6 číslic vášho RČ, ak ste si ho už medzičasom nezmenili) a opíšeme farebné číslice, ktoré sa nám zobrazili vo vybodkovanom políčku. Stlačíme LOGIN. Vstup do informačného systému je možný, až Vás aktivujú  vo Winalite, čo trvá pár dní...
